
GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

 

 

Referat fra menighetsråd torsdag 25.januar 2024 

kl. 18.00 på kirkekontoret 

 
Tilstede:  Stein Gjulem, Brit Øyerhamn Aamot, Inger Johanne Bolstad, Marie H. Gjesteland, Bente S. 

Jørgensen, Arild Hovda, Trond Wirak, Hjalmar Bjerga, Bjørn Undheim og Thomas W. 

Schaefer. 

Forfall: Øystein Haga  

Referent:  Vigdis Birkeland 

 

 

Åpningsord:  Arild Hovda  

 

 

Sak 01/24: INNKALLING MED SAKSLISTE 

Vedtak: Innkalling med saksliste godkjennes. 

 

Sak 2/24: PERSONALPRESENTASJON, DIAKON TRYGVE 

Presentasjon og vårens/årets planer. Han informerte om arbeid og samarbeid med andre 

menigheter når det gjelder sorggrupper, han liker å jobbe litt på kryss og tvers av menigheter. 

HEL-arbeid. Alfsam gruppe for funksjonshemmede, ca 50 stk annen hver torsdag. Det mottas 

støtte fra kommunen gjennom Frifond hvert år. Det tilbys nattverd på sykehjemmene, og han 

er innom konfirmantundervisningen. Diakoniplanen revideres. 

  Vedtak: Informasjon tas til orientering. 

  

Sak 03/24:  REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE 

                       Vedtak: Referat fra menighetsrådsmøtet 14.des 2023 godkjennes. 

 

Sak 04/24:  GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA 

  Tidligere foreslått gudstjeneste i Amfiet flyttes fra 16 til 2 juni. 

Vedtak: Gudstjenesteliste fram til neste menighetsrådsmøte tas til orientering.  

     

Sak 05/24: HANDLINGSPLAN/MENIGHETENS STRATEGIPLAN 

  Hva gjør vi – veien videre? Inger Johanne leder arbeidet videre 

Vedtak: Stab og menighetsråd møtes til arbeidsseminar på Triangelhuset 29.februar. 

Menighetsrådet møter kl 16.00, stab inviteres til kl 17.00. 

  

Sak 06/24: TEMAKVELDER VÅR/HØST 2024 

- 23 jan Per Arne Dahl Grimstad kirke 

- 12 mars Diakoni kveld i Landvik kirke 

- 10 april Temakveld ved Hans Grelland i Triangelhuset 

- Høsten 24, mulig salmekveld i Landvik kirke 

- Kirkens Bymisjon, Blå Kors gatenært, Linda Eide, Veiteberg 

  Vedtak: Det jobbes videre med temakvelder høsten 2024. 

 

Sak 07/24: ØDELAGT VASE TIL ALTERBLOMSTER 



GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

En av vasene er ødelagt, den andre har vi prøvd å fikse for en stund siden med beskjed fra 

gullsmed at den egentlig ikke lot seg reparere.  

Vedtak: Menighetsrådet ber Kulturutvalget komme med en vurdering av type og pris på 

innkjøp av vaser. 

 

Sak 8/24:  LYSGLOBE 

Vedtak: Menighetsrådet foreslår å gå til innkjøp av liten lysglobe/barneglobe som plasseres 

foran i kirken. Den bør være i smijern som den vi har. Anbud innhentes fra Froland fengsel 

og Savile Row. 

 

Sak 09/24:  KUNSTIG JULETRE I KIRKEN 

  Det er kommet et ønske om å gå til innkjøp av kunstig juletre til Grimstad kirke. 

  Vedtak: Vi fortsetter ordningen med ekte juletre. 

   

Sak 10/24:  ENDRING AV OFFER 10.MARS 

Det er kommet skriftlig henvendelse fra diakon Trygve om kirkeofferet på HEL-

gudstjenesten 10.mars kan gå til ALFSAM. 

Vedtak: Ofringen går til ALFSAM 10 mars. Strømmestiftelsen får ofringen ved en senere 

anledning. 

 

Sak 11/24:  ÅRSMØTEFEST 

  Årsmøtefest på Triangelhuset 10.mars kl 17.00, program mv. 

Vedtak: Menighetsrådet legger fram årsmeldingen og års regnskap, med årsmøte og en fest 

etterpå. 

 

Sak 12/24:  INFO I STARTEN AV GUDSTJENESTEN OG ROLLEFORDELING 

  Velkommen og dåpsvertens oppgaver. 

Vedtak: Det blir avgjort fra gang til gang om medliturgen skal ønske velkommen. Det 

inviteres til et møte med alle gudstjenestefrivillige i løpet av våren. 

 

Sak 13/24:  EVENTUELT 

a) Førstedager: Skal kandelaberne tennes 1. juledag, julaften, 1. nyttårsdag, 1.pinsedag og 

1.påskedag? 

Vedtak: Kandelaberne skal tennes julaften, 1.juledag, 1.pinsedag og 1.påskedag. 

b) Bibelselskapet har forslag til hvordan vi kan få ut informasjon og bruke deres ressurser 

bedre.  

Vedtak: Kontakten vår informerer mer på neste møte. 

 

 

 

ORIENTERINGSSAKER 

• Samtale om de siste gudstjenestene.  

• Representanter for Fellesrådet orienterer om aktuelle saker som skal opp i rådet, samt at det gis en 

orientering om hva som har skjedd siden sist, både i Fellesrådet og utvalgene. Pga mindre tilskudd 

fra kommunen må FR se på løsninger for å få ned budsjettet. Bl.a kuttes det med to sommerhjelper 

på kirkegården, og det kuttes lønn til Sommeråpen kirke.  

• Ny og større Kirkeside komite som ser ut til å fungere bra. Første nummer med nye skribenter kom 

ut lørdag 27. januar. Komiteen skal ha møte med redaktøren 27.feb. 

• Referat samarbeidsmøter med de andre menighetene, se vedlegg. 

• Referat fra første møte til komiteen for Kirkesidene, se vedlegg. 

• Alterring, drift er på saken. 

• Kurs om misjon, vi ser det hver for oss på ressursbanken.no. Se vedlegg. 

• Samarbeidsmøte mellom prestene og MR lederne i de andre menighetene i Grimstad. Se vedlegg. 



GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

• Det er kommet forespørsel fra Erlend Gunstveit om å ha julekonsert dette året, vi tilbyr 16 og 19 

desember. 

• Statistikk for 2023: 

Antall konfirmanter har det siste året gått opp med 54,5%.  

Totalt antall deltakere på gudstjenester er gått opp med 34%.  

Mens givertjenesten totalt er gått ned med 54,4%. Dette tas opp på et møte senere i vår. Hvordan 

jobbe for å få opp fast givertjeneste i menigheten? 

 

 

 

 

 

Grimstad 30.01.2024 

 

 

Stein Gjulem        Vigdis Birkeland 

Menighetsrådsleder       Sekretær 


